₹據 ₹核 演艺体育

中国举重队白马尖"以军史铸队魂"



星报讯(记者 江锐) 中国举重队雄居中国三大"梦 之队"之首,常奇招叠出,出奇制胜,目前队伍正在安 徽石关国家训练基地集训。8月1日,他们一行80多人, 再次登上大别山主峰白马尖,组织了一场别开生面的主 题党建活动"以军史铸队魂"。

国家体育总局重竞技中心主任、中国举重协会主席 周进强亲自讲课。生动的军史知识讲授,既让中国梦之 队员们增长了知识,又增强了在下届奥运会和各世界大 赛上拿金牌为国争光的使命感、责任感和荣誉感。去年 同期中国举重队就到过白马尖组织类似的活动,在此后 的国际比赛中,30多人次打破世界纪录,谱写了我国举 重史的辉煌篇章,强烈推动了世界举重运动的发展。受 其影响,全国多个运动队和单位向他们学习,也到白马 尖组织团体建设活动,效果甚佳。

大别山主峰白马尖独特的自然环境也为队员们 的身心调节,起到了很好的放松愉悦作用。这里是中 国天然氧吧,安徽省首个避暑目的地,风光优美,中国 举重队队员们上主峰白马尖,鸟瞰江淮大地风光;下 龙井峡瀑布,荡涤凡尘俗气;娱篝火卡拉OK,抒发火热 激情。融体能训练和身心娱悦于一炉,一张一驰,神 清气爽。

中国举重队队员们还参观了霍山革命历史纪念馆, 由两届奥运冠军邓薇和吕小军向烈士敬献花篮,组织了 新党员的入党宣誓。

电影《扫黑·两面人》开机

姜武、张颂文深陷"涉黑大案"演技对决

星报讯(记者吴笑文)日前,由黄志明监制,吕聿来 执导,姜武、张颂文等主演的犯罪动作电影《扫黑·两面 人》开机。影片讲述了某扫黑除恶专案组组长宋一锐带 领组员由一起强拆案深入调查,突破层层阻挠,与幕后 的黑恶势力展开激烈斗争,最终揭开腐败官员利用公职 权力充当犯罪保护伞的虚伪面具,将犯罪分子绳之以法

影片历经一年深入采访创作而成,是首部展现中央

政法委、全国扫黑办督办案件的影视化作品。在创作 上,影片进行了类型化叙事拓展和商业化元素创新,从 剧本打磨、演员邀请到动作场景设计,都始终兼顾商业 化类型片标准和大众审美需求,力求为观众带来耳目一 新的题材类型体验。在开机仪式现场,总制片人亚宁表 示,《扫黑·两面人》希望通过大银幕生动的人物和故事 呈现,让广大观众真切感受扫黑除恶工作中的英雄事 迹,弘扬社会正气。

安徽籍小将魏来重回南通支云

星报讯(记者 江锐) 新赛季中甲联赛开赛在 即,备受球迷喜爱的安徽籍球员魏来现身南通支云 大本营,再次披上熟悉的蓝色战袍,开始参与全队合 练,积极备战即将开启的全新赛季。

1997年1月2日出生的魏来出身上海上港青 训,是一名左脚球员,最擅长的位置是左后卫,同时 也可以胜任右后卫和左前卫,他与现在效力于上海 上港的魏震是堂兄弟。2016年,魏来入选U19国 青队;2017年,他作为主力后卫随上海 U20 队获得 全运会男足甲组冠军。最近两个赛季,魏来先后被 上海上港俱乐部外租至中甲球队上海申鑫队和南 通支云队。2018年下半赛季魏来租借效力上海申 鑫,代表申鑫出战13场中甲联赛,贡献1粒进球和 1次助攻;2019年租借效力南通支云,与北京国安 旧将祝一帆成为队友。在南通支云效力期间,魏来 出战26场中甲比赛和1场足协杯比赛,打进1球。 数据之外,在场上司职边后卫的魏来防守能力出 色,多次关键性拦截和抢断,扼杀对手进攻,也为球 队的保级立下了汗马功劳。2018年,魏来与王子 铭一起入选过国足集训队。去年下半年,魏来曾被 补招进入国奥,但随后还是落选了U23亚洲杯暨奥 预赛的23人名单。

作为 U23 球员, 今年初魏来前往中超劲旅北京 国安队试训。虽然在试训中表现不错,但是由于北 京国安队人才济济,魏来最终还是没有留下。现在, 魏来重新回到南通支云,今年他依旧在这支中甲球 队效力。值得一提的是,本赛季南通支云的新任主 帅就是上赛季还在上海上港队担任助理教练的上海 足坛名宿谢晖。而且就在一周之前,南通支云宣布 引进上海上港队门将施晓东、中场张华晨。

坚定理想信念 传承优良家风

□ 安徽少年儿童出版社 林群

《等你回家》这本书以"时代楷模"为题材,并以童真、 童趣的儿童视角看"时代楷模"的长篇现实主义儿童小说, 旨在宣传当代先进模范的生动事迹和崇高精神,塑造担当 中华民族复兴大任的时代新人,是对习近平总书记"和平 年代同样需要英雄情怀"讲话精神的生动解读。

中宣部"优秀儿童文学出版工程"入选者、80后实力 青年儿童文学作家吴洲星,积极拓展格局,寻求创作突 破,以新鲜的视角关注当代中国现实,以文学之笔自觉承 担起书写新时代、新风貌、新作为的责任,深入生活,实地 调研,关注"时代楷模"的精神和事迹。

新闻里的那个响声如此巨大,就像打雷一般,仿佛整 个世界都被炸毁了,女孩小船和妈妈都愣住了。巨响过 后的一瞬间,世界忽然变得非常安静,安静得让人感觉不 安。小船和妈妈对视了一眼,在彼此的眼睛里看到了深 深的恐惧。她们意识到最可怕的事情发生了。

就在不久前,小船一家搬到了爷爷奶奶住的小区。 因为爸爸是特警,妈妈工作也很忙,无暇照顾姐弟俩,小 船和小旦被迫转到爷爷家附近的学校上学。和小旦的不 情愿相比,个性爽朗的姐姐小船则对新生活充满了期 待。然而新生活并没有小船想象的那么顺利,石头和铁 头兄弟俩给姐弟俩的生活带来了不小的麻烦。

班里要开家长会,小船特别希望英俊帅气的爸爸来 参加,爸爸本来答应了,结果当天又赶去执行任务。失落 的小船流下伤心的泪水,但爷爷的意外出现令小船倍感 自豪,因为校长认出了小船的爷爷——当年为救助小女 孩而深中数刀的英雄警察。

新学期,"冤家"铁头留级,成了小船的同班同学,她 的生活变得一团糟。爸爸觉察到她的苦闷,给小船讲述 自己的经历,并告诉"小船"她的名字的由来——就是希 望她在生活的汹涌波涛中乘风破浪。爸爸的鼓励令小船 豁然开朗,她决定鼓起勇气去面对生活的困境。



然而,很快,生活的风暴真的来临了。有个穷凶极恶 的歹徒在居民楼里安放了几十个汽油桶和液化气罐,扬 言要和整栋楼的人同归于尽。爸爸主动请缨,要求作为 突击小组的第一个队员,在爆炸即将发生的一瞬间扑了 上去,用自己的身躯保护了小区居民的安全,而他却因为 爆炸造成全身大面积烧伤。

爸爸很快被转移到了上海的大医院,妈妈赶去照 顾。在生活的重击下,小船的心灵受到巨大的震撼,她暗 下决心,在整个家庭遭遇大风浪之时,要勇敢掌握好自己 和弟弟生活,为父母分忧。

康复的爸爸回到家后,重新戴上象征着责任与担当 的警徽,立即投入了警务工作中。小船也有了一个新习 惯:她开始记录爸爸出门和回家的时间,并且悄悄地在日 历上写了一行小小的字:等你回家。

作品的可贵之处还在于大胆走出传统主题出版偏于 严肃说教的写作窠臼,将沉重的题材举重若轻,不过度煽 情,不过分拔高;坚持以至纯至真的儿童视角,以温暖细 腻、真实可感的生活细节,聚焦中国特警子女的生活状 态,讲述发生在特警家庭的充满人性光彩的温情故事。 从英雄爷爷到英雄爸爸,正气凛然、胸怀人民的家风感染 着纯真善良的小船、小旦姐弟俩。在这样温暖的基调中, 姐弟俩见证了中国当代特警为保护人民安全付出的汗 水、心血,甚至是生命,但来自家庭的关爱和鼓励始终让 他们的生活积极向上,充满童年的美好和乐趣。爸爸在 一次重大事故中浴火重生的经历,尤其让姐弟俩的心灵 受到巨大震撼。他们在沉重与昂扬并行的特殊童年风景 中迅速成长起来。全书洋溢着温暖的人间大爱和高贵的 纯真之气,用朴实、平和又带有童真的叙述静静地展现出 博大的家国情怀,具有打动人心的力量。

该书见证了平民英雄的责任与担当;见证了公安队 伍的忠诚与奉献;见证了无数普普通通奋斗者的正直与 敬业;也见证了植根于每个中国人灵魂深处的民族精神 与家国情怀。

作品坚持纯正的儿童视角,细致描摹当代城市孩子 从胆小脆弱到直面生活压力,迎难而上、重塑自我的心路 历程,体现孩子自己应对、驾驭,进而飞越现实的力量,儿 童趣味与家国情怀兼具,展现出当代青少年自我形塑的 勇气和无畏前行的信念,将童年的理想主义和新时代的 英雄主义相结合,通过宣扬当代先进模范的生动事迹和 崇高精神,帮助青少年深入理解社会主义核心价值观,是 紧贴青少年心灵的精品力作。